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Estado de Alagoas
Câmara Municipal de Marechal Deodoro

Ata da 19ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura em 07 de agosto de 2024. Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, no plenário da Câmara Municipal, foi realizada a décima nona Sessão Ordinária da quarta Sessão Legislativa da décima nona Legislatura, sob a presidência do vereador Yuri Cortez de Menezes, secretariado pelo vereador Paulo Roberto de Souza Rodrigues. Além dos membros da Mesa Diretora, fizeram-se presentes os seguintes vereadores: Everaldo Pereira Lopes Júnior, Ezechias José do Nascimento, Gilberto Medeiros da Silva, Jorge Affonso Barros de Mello, José Genildo da Silva, José Wagner Costa da Silva, Nilson do Nascimento Santos e Víctor Kummer Rocha, registrando-se as ausências dos vereadores Augusto Jorge Granjeiro Costa Carnaúba, Ednaldo Santos da Rocha, Ledice Tenório Cavalcante, Marcelo Caldas Nunes e Ricardo Francisco Brito da Silva. Havendo quorum regimental, o presidente declarou aberta a Sessão e autorizou a leitura de um trecho bíblico. Ato contínuo, autorizou a leitura da ata da Sessão anterior, tendo o vereador Kia Deodorense solicitado a dispensa da referida leitura e o pedido, sendo colocado em votação, foi aprovado por oito votos favoráveis e um contrário, o do vereador Jorge Mello. Em seguida, passou à leitura do Expediente, a qual constou do seguinte: Resposta da SMTT ao Ofício nº 053/2024 sobre lombadas e sinalização vertical; Ofício da Procuradoria Municipal enviando as Leis Municipais nºs 1.576/2024 a 1.590/2024; Indicações nºs 089 a 095/2024, de autoria do vereador Betinho da Barra Nova: 089/2024, oficialização dos nomes de ruas e padronização das ruas do Povoado Barra Nova; 090/2024, oficialização dos nomes de ruas e padronização da numeração das casas do Povoado Massagueira; 091/2024, drenagem e pavimentação da Rua Vila da Fumaça, Barra Nova; 092/2024, drenagem e pavimentação do Loteamento Eldorado; 093/2024, drenagem e pavimentação da Rua Montes Claros, Massagueira;  094/2024, drenagem e pavimentação da Rua Nossa Senhora das Candeias, Massagueira; e 095/2024, drenagem e pavimentação da Rua São Vicente, Massagueira; e Indicações nºs 374 a 376/2024, de autoria do vereador Pastor Genildo: 374/2024, uso de castramóvel para controle de zoonoses e saúde pública nos bairros do Município; 375/2024, criação de um programa de atenção e orientação às mães atípicas e/ou responsáveis “Cuidando de quem cuida”, do Município; e 376/2024, instituição do prêmio “Professor Excelência do Ano”, nas unidades escolares da Secretaria Municipal de Educação. Não mais havendo matéria inscrita no Expediente, foi franqueada a palavra. Fez uso da mesma o vereador Pastor Genildo que, após saudar a todos, disse ter ficado imensamente feliz em retornar ao plenário da Câmara, afirmando ser bom apresentar metas para o Município e justificou as indicações de sua autoria, destacando as especificidades de cada uma. Com a palavra, o vereador Betinho da Barra Nova saudou a todos, falou que três das indicações de sua autoria apresentadas hoje já foram atendidas, pedindo nova dinâmica de acordo com o Regimento Interno. Em resposta, o presidente Yuri Cortez explicou que será feita uma reunião interna, a fim de definir uma nova dinâmica de apresentação de proposições. Usando a palavra, o vereador Jorge Mello saudou os presentes, pediu que haja um retorno de muitas proposições para o bem do povo e falou das convenções partidárias, dizendo ter havido perseguições e imposições, principalmente aos contratados, que estão fazendo denúncias de que são obrigados a comparecer aos eventos e, após o expediente de trabalho, estão sendo também obrigados a ir de porta em porta dos eleitores. Disse ter tomado conhecimento que alguns chefes de repartições estão perseguindo os contratados e que, até os pais de alunos quando levam seus filhos até a escola, são abordados e ouvem palavras contra o candidato da oposição. Ainda com a palavra, falou ter sido maturidade da oposição em juntar forças, afirmando que agora a turma da Prefeitura está preocupada, dizendo que o candidato André Bocão antes nem atendia a população e agora, atende. Fazendo uso da palavra, o vereador Paulinho do Francês saudou a todos, pediu bênçãos divinas aos presentes e solicitou que fosse colocado um núcleo militar para combater o tráfico de drogas que está matando os jovens. Pediu a implantação de ponto de ônibus na entrada do Jardim do Carmo, dizendo que isso irá melhorar a espera pelo transporte e afirmou querer que os ônibus entrem nas ruas até o final. Agradeceu ao prefeito pela pavimentação de ruas no Francês, dizendo que isso muda a vida do morador, facilitando o tráfego de veículos e pedestres e destacou o mérito do prefeito Cacau, dizendo que muitos passaram na Prefeitura e não fizeram. Agradeceu a instalação do Já! na Carajás da Massagueira, dizendo melhorar o acesso da população aos serviços básicos e parabenizou intensamente o prefeito pelo trabalho realizado. Não mais havendo quem quisesse fazer uso da palavra, passou à Ordem do Dia, na qual foram apreciadas as seguintes matérias: Indicações lidas no Expediente, sendo as mesmas colocadas em votação e aprovadas por unanimidade. Não mais havendo matéria na Ordem do Dia, foi franqueada a palavra. Fez uso da mesma o vereador Jorge Mello falando do Projeto de Lei nº 12, de sua autoria, dizendo que o veto irá ser apreciado nas comissões e afirmando ter sido insensibilidade do prefeito, pedindo a derrubada do veto. Falou ter sido sorte do prefeito o fato do inverno ter sido fraco em volume de chuvas, em comparação com os dos anos anteriores, informando que os moradores da Massagueira ficaram prejudicados com ruas alagadas. Com a palavra, o vereador Kia Deodorense parabenizou o prefeito pela obra da rodoviária nova, afirmando que está adiantada, falando que irá melhorar a vida dos moradores e agradeceu ao prefeito pelas inúmeras obras realizadas e excelência no trabalho e na gestão. Usando a palavra, o vereador Pastor Genildo falou das obras da Massagueira, dizendo que as palavras se vão ao vento, mas as obras ficam eternizadas e citou a construção do centro educacional na Massagueira, informando presenciar a ansiedade das famílias para matricular seus filhos e citou as muitas obras realizadas, destacando a bela orla de Massagueira e afirmando muito se orgulhar das benfeitorias do prefeito. Fazendo uso da palavra, o vereador Paulinho do Francês parabenizou o vereador Pastor Genildo pela indicação do reconhecimento do professor, dizendo ter ficado imensamente feliz com a iniciativa do colega. Não mais havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o presidente agradeceu a presença de todos, convocou os vereadores para a próxima e encerrou a Sessão, do que, para constar, eu, Anete de Lima e Silva, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos competentes. Marechal Deodoro/AL, 07 de agosto de 2024. 




Rua Dr. Tavares Bastos, nº 55 - Centro, Marechal Deodoro-AL  57160-000  CNPJ 24.255.838/0001-94 Fone: 3263-1371   Email:cmmdal@hotmail.com

image1.jpeg

